1. Gegeben ist eine Liste mit Orten.

Ort ol = plzliste.get (234);
ol.setBundesland ("Neuberlin") ;

Welchen Einfluss hat dies auf die Liste?

2. Wie kann man das Verhalten aus Aufgabe 1 dandern?

Geben Sie ein Codebeispiel an.

3. Erklaren Sie in eigenen Worten nachfolgenden Code.
{

public int compareTo(final Ort o)

int rt = 0;
rt = bundesland.compareTo (o.bundesland);

if (rt == 0) {
rt = landkreis.compareTo (o.landkreis);

if (rt == 0) {
rt = ortsname.compareTo(o.ortsname) ;

}

return rt;
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